



*Memorijalni centar
Domovinskog rata
Vukovar*

BROJ: MCDR Vukovar-IV/1-17-01-11

Vukovar, 28. rujan 2017. godine

Osnovnim školama u Republici Hrvatskoj

PREDMET: Informacije vezane za smještaj u hostelu prilikom sudjelovanja u projektu „Posjet učenika osmih razreda Vukovaru“

Poštovani,

kako bismo Vam omogućili ugodniji boravak u hostelu Dubrovnik, te organizacijski pojednostavili prijavu u hostel, a pri tome ispunili sve naše zakonske obveze vezane za prikupljanje podataka posjetitelja, šaljemo Vam ovu obavijest.

Prilikom smještaja u hostel Dubrovnik učenici i učenice bit će smješteni u spavaonice, raspoređeni po spolu, pri tome postoji vjerojatnost da u spavaonicama budu raspoređeni s učenicima iz drugih škola. Pratitelji učenika bit će smješteni u jednokrevetne i dvokrevetne sobe.

Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar obavezan je prema Pravilniku o obliku, sadržaju i načinu vođenja knjige gostiju i popisa gostiju (NN 140/15), te članku 3. stavku 2. Pravilnika o načinu vođenja popisa turista te obliku i sadržaju obrasca prijave turista turističkoj zajednici (NN 126/15) voditi knjigu gostiju i prikupljati propisane podatke te ih dostaviti nadležnoj turističkoj zajednici. U prilogu Vam šaljemo tablicu koju je potrebno popuniti podacima učenika i pratitelja koji sudjeluju u projektu. Molimo Vas da tablice popunjene sa svi podacima pošaljete u elektronskom obliku na e-mail hostel@mcdrvu.hr pet dana prije vašeg dolaska. Ako učenici nemaju identifikacijski dokument, molimo vas da upišete matični broj osigurane osobe (MBO) sa zdravstvene iskaznice. Na ovaj način ubrzat ćemo prijavu u hostel.

Dostavljamo Vam i kućni red Hostela Dubrovnik, molimo Vas da učenike i pratitelje upoznate sa istim te da ga se pridržavate kako bi i vama i svim budućim gostima mogli omogućiti što ugodniji boravak. Za svu nastalu štetu škola snosi odgovornost.

Na raspolaganju smo za sve upute, slobodno nas možete kontaktirati na broj telefona 032/637-485 ili putem e-maila na: hostel@mcdrvu.hr.

Veselimo se vašem dolasku i srdačno Vas pozdravljamo,

S poštovanjem,

MU

RAVNATELJ:

Zoran Šangut, dipl. iur.
JAVNA USTANOVA
MEMORIJALNI CENTAR
DOMOVINSKOG RATA
VUKOVAR, Ive Tijardovića 25

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrana, JU MCDR Vukovar